

Súd: Okresný súd Kežmarok
Spisová značka: 5Csp/34/2020
Identifikačné číslo súdneho spisu: 8420200535
Dátum vydania rozhodnutia: 18. 05. 2021
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Zuzana Salajová
ECLI: ECLI:SK:OSKK:2021:8420200535.3

Uznesenie

Okresný súd Kežmarok v spore žalobcu Podtatranská vodárenská prevádzková spoločnosť, a. s., so sídlom Hraničná 662/17, 058 89 Poprad, IČO: 36 500 968, proti žalovanému Y. o zaplatenie 227,24 eur s prísl. takto

rozhodol:

I. Konanie **zastavuje**.

II. Žalobcovi vo vzťahu k žalovanému **priзнаvá** náhradu trov konania v rozsahu 100 % s tým, že o výške trov bude rozhodnuté samostatným uznesením, ktoré vydá po právoplatnosti tohto rozsudku vyšší súdny úradník.

III. **Vracia** žalobcovi súdny poplatok vo výške 9,80 eur, vrátenie ktorého vykoná po právoplatnosti tohto uznesenia Slovenská pošta, a. s., CSPPSaAKošice - PSSR, Thurzova 1, Košice, prostredníctvom prevádzkovateľa systému Slovenská pošta, a.s., Partizánska cesta 9, Banská Bystrica.

odôvodnenie:

1. Žalobca podal dňa 26. 03. 2020 na tunajší súd žalobu, ktorou žiadal, aby súd zaviazal žalovaného na zaplatenie sumy 227,24 eur s príslušenstvom.

2. Súd vo veci rozhodol v skrátenej podobe vydaním platobného rozkazu zo dňa 27. 04. 2020, č. k. 5Csp/34/2020 - 24, ktorým podanej žalobe vyhovel. Nakoľko sa predmetný platobný rozkaz nepodarilo doručiť žalovanému do vlastných rúk, súd uznesením zo dňa 05. 05. 2021, č. k. 5Csp/34/2020 - 42 zrušil platobný rozkaz OS KK zo dňa 27. 04. 2020.

3. Podaním doručeným tunajšiemu súdu dňa 17. 05. 2021 zobrať žaloba žalobu späť v celom rozsahu, nakoľko žalovaný po podaní žaloby na súd dňa 01. 07. 2020 uhradil dlžnú sumu. Zároveň požiadal o vrátenie alikvotnej časti zaplateného súdneho a uplatnil náhradu trov konania, nakoľko žaloba bola podaná dôvodne.

4. Podľa ustanovenia § 144 Civilného sporového poriadku, žalobca môže vziať žalobu späť.

Podľa ustanovenia § 146 ods. 1 Civilného sporového poriadku, súd konanie nezastaví, ak žalovaný so späťvzatím žaloby z vážnych dôvodov nesúhlasí. Na nesúhlas žalovaného so späťvzatím žaloby sa neprihliada, ak dôjde k späťvzatiu žaloby skôr, než sa začalo predbežné prejednanie sporu podľa § 168 alebo pojednávanie.

Skôr, než sa začalo predbežné prejednanie sporu podľa § 168 a pred prvým pojednávaním žalobca zobrať žalobu späť, preto súd aj bez súhlasu žalovaného konanie zastavil, pretože na ich prípadný nesúhlas sa neprihliada.

5. O trovách konania súd rozhodol podľa ustanovenia § 256 ods. 1 Civilného sporového poriadku, podľa ktorého ak strana procesne zavinila zastavenie konania, súd prizná náhradu trov konania protistrane.

6. V danom prípade zastavenie konania zavinil žalovaný, a to tým, že uhradil dlžnú sumu po začatí konania na súde, t. j. žaloba bola podaná dôvodne. Žalobca si uplatnil trovy konania spočívajúce v alikvotnej časti súdneho poplatku. Preto súd žalobcovi vo vzťahu k žalovanému priznal náhradu trov konania v rozsahu 100 %. O výške trov bude rozhodnuté samostatným uznesením po právoplatnosti tohto rozhodnutia.

7. Podľa ustanovenia § 11 ods. 3 zákona č. 71/1992 Zb. v platnom znení, poplatok splatný podaním žaloby, návrhu na začatie konania, odvolania, žaloby na obnovu konania alebo dovolania sa vráti, ak sa konanie zastavilo, ak sa žaloba, návrh na začatie konania, odvolanie, žaloba na obnovu konania alebo dovolanie odmietlo alebo vzalo späť pred prvým pojednávaním bez ohľadu na to, či bol vydaný platobný rozkaz; to neplatí, ak bolo dovolanie odmietnuté z dôvodu, že smeruje proti rozhodnutiu, proti ktorému nie je dovolanie prípustné. Ak sa návrh na začatie konania o rozvod manželstva vzal späť po prvom pojednávaní na príslušnej inštancii súdov, vráti sa polovica všetkých zaplatených poplatkov. V konaní pred správny súdom sa poplatok vráti, ak sa konanie zastavilo, ak sa správna žaloba, kasačná sťažnosť alebo žaloba na obnovu konania odmietla alebo vzala späť pred prejednaním veci.

Podľa ustanovenia § 11 ods. 4 zák. č. 71/1992 Zb. v platnom znení, okrem poplatku v konaní o rozvod manželstva a poplatku, ktorý sa vracia podľa odseku 1, sa poplatok alebo jeho časť (preplatok) vracia krátený o 1 %, najmenej však 6,70 eura. Ak sa návrh vzal späť pred zaplatením poplatku, poplatok sa nevyrubuje.

Súdny poplatok sa vracia žalobcovi, krátený o 6,70 eur podľa ustanovenia § 11 ods. 3, 4 zák. č. 71/1992 Zb. v znení noviel, ktorého vrátenie vykoná po právoplatnosti tohto uznesenia prevádzkovateľ centrálného systému súdnych poplatkov, ktorým je Slovenská pošta, a.s. Banská Bystrica.

Poučenie:

Proti výrokom tohto uznesenia, ktorými súd zastavil konanie a rozhodol o trovách konania, možno podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho doručenia na Krajský súd v Prešove prostredníctvom tunajšieho súdu.

V odvolaní sa popri všeobecných náležitostiach podania uvedie, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, z akých dôvodov sa rozhodnutie považuje za nesprávne (odvolacie dôvody) a čoho sa odvolateľ domáha (odvolací návrh).

Proti výroku tohto uznesenia, ktorým súd rozhodol o vrátení súdneho poplatku, odvolanie nie je prípustné.